

市场监管总局部署在全国开展充电宝质量安全集中整治 全面加强充电宝产品质量安全监管

新华社北京7月24日电（记者赵文君）记者24日从市场监管总局获悉，今年7月至9月，市场监管总局在全国部署开展充电宝质量安全集中整治。

据介绍，市场监管总局近日印发《关于开展充电宝质量安全集中整治的通知》，部署从五方面着手全面加强充电宝产品质量安全监管，切实保障人民群众生命财产安全和社会公共安全。

在强化CCC认证监管方面，对已获得CCC认证的充电宝产品及其生产者、生产企业，组织认证机构深入开展“回头看”，组织开展充

宝CCC认证标志改革试点，完善CCC认证标志核验机制。运用数字化手段，实现产品信息、生产企业、认证证书、发证机构等关键信息可查询、可追溯，有效防范假冒CCC标志、虚假认证等违法行为。

在加强质量监督抽查方面，持续加大网络销售充电宝产品质量监督抽查力度，重点抽查网红热销、低价促销的充电宝产品，扩大抽查覆盖面，增加抽查批次。

在全面加强监管执法方面，从严查处擅自出厂、销售以及在其他经营活动中使用未经CCC认证的充电宝，生产销售不符合强制性国家

标准，掺杂掺假等违法违规行为，及时曝光重大典型案例。

在加大召回力度方面，通过消费者投诉、产品事故报告、产品伤害监测、网络舆情监测等渠道，对充电宝企业进行全覆盖缺陷线索信息监测、分析与排查。加强缺陷充电宝产品召回，督促电商平台停止销售，切实做好召回保障工作。

在压实平台主体责任方面，督促电商平台加强网店资质审核和违规行为管理，建立完善问题充电宝检查监控制度。加快推动充电宝产品赋码核验试点工作，持续完善CCC认证联网核查机制。

上半年地方国企实现 增加值3.7万亿元

新华社北京7月24日电（记者王希）今年以来，各地国资委和国有企业奋力攻坚克难，推动改革发展和党的建设各项工作取得新进展新成效。上半年，地方监管企业实现增加值3.7万亿元。

7月23日至24日，国务院国资委在京举办地方国资委负责人研讨班。这是记者从此次研讨班了解到的信息。

数据显示，1至6月，地方监管企业紧盯重点签约项目落地形成更多实物量，完成固定资产投资2.7万亿元；研发经费投入稳定增长，上半年达到2655.5亿元。

今年是国有企业改革深化提升行动的收官之年。各地国资委创新工作方式、狠抓改革实效，推动改革深化提升行动不断走深走实。截至今年6月底，地方重点任务平均完成率超过90%。

国务院国资委主任张玉卓在此次研讨班上表示，当前各地国资委和国有企业要突出抓好提质增效稳增长，灵活运用考核激励手段，层层传导责任压力，强化降本节支、向内挖潜，确保完成全年目标任务。

四部门联合发文 强化电动自行车强制性国家标准实施

新华社北京7月24日电（周圆 黄昊宇）新版强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》将于9月1日起实施。记者24日获悉，工业和信息化部、公安部、市场监管总局、国家消防救援局日前联合印发《关于强化电动自行车强制性国家标准实施 加快新产品供应的意见》，旨在推动技术规范落地实施，加快优质电动自行车产品市场供给。

意见从严格电动自行车生产管理、认证管理、销售监督、登记管理、老旧车辆更新换代、消费者权益保护、长效机制建设等方面作出

部署，推动电动自行车全产业链各环节按照新标准要求调整和适配，加快形成适应新标准要求的产业生态和监管模式。

工业和信息化部有关司局负责人介绍，意见的实施将帮助生产企业充分理解技术规范要求，尽早推出符合标准的产品并提出认证委托，加快新产品量产上市，指导企业合理安排生产节奏，及时消化不符合新标准的库存车辆。加快检测认证环节调整，强化检测认证与生产环节的衔接。强化产品质量监管，严厉打击不按强制性国家标准生产、非法篡改等违法违规行为。

意见的实施还有助于做好登记上牌与技术规范实施的衔接。充分发挥以旧换新政策效应，鼓励消费者淘汰更新不符合技术规范的产品。加强部门协同联动，巩固深化电动自行车安全隐患全链条整治成效。

工业和信息化部下一步将会同有关部门，持续推进意见实施，强化跟踪问效，保障符合技术规范的产品有效供给，切实提升电动自行车产品本质安全水平，有效保障人民群众生命财产安全，加快实现电动自行车行业的高质量发展。

“医疗满意在人民”系列



本报记者 邢季萌 文/图

在成长的旅程中，青春期女性常常会面临各种身体变化带来的困惑与不安。月经不规律、痛经难忍、阴道炎等“难以启齿”的问题，可能正悄然影响着她们的生活与健康。近日，泰安市中心医院青少年妇科门诊正式开诊，为青少年女性提供精细与专业的健康服务。

据了解，泰安市中心医院青少年妇科门诊由肿瘤妇科医生团队坐诊，妇科主任医师李桦为领衔专家，每周全天接诊，为青少年女性搭建起集疾病诊疗、健康管理、心理疏导于一体的专业健康守护平台。

“青少年女性处于生理与心理发展的关键阶段，其生殖系统尚未完全成熟，易出现月经异常、发育困惑等特有健康问题。”李桦表示，常规妇科门诊主要解决成年女性困扰，而青少年妇科门诊旨在关注青少年女性在成长过程中的烦恼，解决她们的健康需求，为其健康成长提供坚强保障。“青少年妇科门诊刚开诊不久，平均每天接诊患者10余人，每个病例都很典型。”李桦表示，随着健康意识的增强，青春期女性健康越来越受关注。

今年15岁的小林（化名）月经不调，经常出现贫血症状，严重时需要到医院输血治疗。泰安市中心医院青少年妇科门诊专家团队根据小林的个体情况，为小林精心制定了个性化治疗方案，并对小林及其家长进行了心理疏导，指导小林养成健康的生活方式，做好健康管理。李女士存在子宫发育畸形问题，如果不及早干预治疗，将对生育产生影响。泰安市中心医院青少年妇科门诊专家团队为李女士制定了全面的治疗方案，通过手术修复畸形子宫。“通过精细化的诊疗，让青少年女性在成长发育过程中更加健康，这就是门诊设立的目的。”李桦说。

泰安市中心医院青少年妇科门诊采用“生理+心理”双轨服务模式，针对青少年女性特点提供多项专业服务。在疾病诊疗方面，门诊重点解决青春期女生月经紊乱、痛经、生殖器发育畸形、妇科肿瘤等常见问题，并运用适合青少年的诊疗方案减少就医恐惧；在健康指导层面，门诊提供青春期发育评估、性教育咨询、避孕指导等服务，帮助青少年女性树立科学健康观。“女性健康问题是比较私密的话题，尤其是发育期的青少



李桦(右)为青少年家长解答问题。

年，需要给予足够的关怀与尊重。”李桦表示，针对青少年女性特点，科室配备了女性医护团队，通过独立诊室营造私密舒适的就诊环境，缓解青少年就诊焦虑。

泰安市中心医院青少年妇科门诊

位于门诊楼7楼妇科诊疗区（北区2号诊室），市民可通过医院微信公众号、院内自助机、人工窗口或拨打电话预约就诊。泰安市中心医院将持续优化青少年妇科服务体系，助力青春期女性健康成长。